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Aantal respondenten enquête



Wenst men uitbreiding van het 
OV?



Wat zijn de specifieke wensen ?



Is er behoefte aan actuele 
reisinformatie? 

Digitaal bord



Aantal OV gebruikers per 
huishouden

Circa 90% van de huishoudens maakt soms tot regelmatig gebruik van het OV
Circa 10% van de huishoudens maakt nooit gebruik van het OV



Hoe vaak maakt men gebruik 
van het OV?

De meeste mensen maken 1x per maand gebruik van het OV

 



Leeftijdsgroepen die gebruik 
maken van het OV

• De meeste OV gebruikers vallen in de leeftijdscategorie 70-80, daarna volgen de 
jongere groepen 



Waar reist men NAARTOE?



Welke bushalte stapt met IN?



Waarvoor gebruikt men het 
OV?

• De meeste mensen gebruiken het OV 
incidenteel (74%)

• Maar er is ook een groep die het voor 
het werk (42%) gebruikt en slechts 
een kleinere groep die het voor studie 
(21%) gebruikt



Gaat men het OV vaker gebruiker als de 
betrouwbaarheid en de frequentie 
verbeterd?



Redenen om een 
goede OV 
verbinding te 
hebben



Redenen 
waarom men 
liever GEEN 
gebruik 
maakt van 
het OV



Welk vervoersmiddel, indien 
men geen gebruik maakt van 

het OV ?



Hoe vaak valt de bus uit?



Beoordeling OV

• 1. Zeer ontevreden

• 2. Ontevreden

• 3. Neutraal

• 4. Tevreden

• 5. Zeer Tevreden



Samenvatting
• In totaal zijn 223 enquêtes ingevuld:

• 213 digitaal en 10 schriftelijk
• Ca. 87% inwoners en 13% bezoekers

• Ca. 92% wenst uitbreiding van het OV, waarbij de grootste 
behoefte is aan:
• Rijden in het weekend (84%)
• Actuele reisinformatie, middels digitaal bord (76%)
• Rijden in de avond (65%)
• Rijden om het half uur (55%)

• Slechts een kleine groep maakt nooit gebruik van het OV 
(10%), de rest maakt incidenteel tot vaak gebruik van het 
OV

• Ca. 90% geeft aan de bus vaker te gebruiken als de 
betrouwbaarheid en de frequentie toeneemt

• De meeste mensen zijn of ontevreden over het OV (76%)



Belangrijkste 
Conclusies
• Grote mate van ontevredenheid (score 

2/5)

• Grote behoefte aan een betrouwbare 
busverbinding met Zeist en Driebergen-
Zeist, waarbij men vooral uitbreiding 
wenst in het weekend, de avond, elk half 
uur en actuele reisinformatie

• De meeste mensen maken incidenteel 
tot regelmatig gebruik van het OV

• De meeste mensen geven aan de bus 
vaker te gebruiken als de 
betrouwbaarheid en de frequentie 
toeneemt
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